

Referat fra klubrådsmøde 10.11.2015.

Ordstyrer: Leif.

Tilstede: Leif, Janne, Britta, Brian, Jakob, Maria, Camilla, Troels, Mathias, Glen (gæst.) og Tommy.

Afbud: Rikke. Sten er til træning.

Punkt 1: Ref.: Godkendt.

Punkt 2: Gennemgang af kalender. Godkendt.

Brian bad om at vi fandt en aften til prøveopstilling. Vi sætter det på kalenderen tirsdag d. 2 februar.

Punkt 3:

Tommy orienterede om timebudget for 2016. Og fremlagde forslag til personaledekning. Drøftelser på P mødet handlede om at planlægge personalenormering så der stadig kan planlægges enkelte arrangementer i weekend (korte ture) og en enkelt fest (eller 2)

Efter pmødet i går er der foreløbig skabt en buffer på ca. 150 timer til ekstra personale på planlagte aktiviteter som nødvendiggør dette. Korte ture ud over klubaftenerne og forhåbentlig planlægning og afholdelse af en enkelt fest eller 2.

Punkt 4:

Medlemmer ønske om at påtage sig faste opgaver så aktiviteter, praktiske opgaver fortsat kan fylde klubaftener i et omfang der er så tæt på det nuværende aktivitetsniveau.

Klubrådet og Tommy gennemgik de opgaver det er mest oplagt at medlemmer hjælper med. Medlemmer meldte bagefter ind på hvilke opgaver de gerne ville hjælpe med at klare.

Aftalen er aktuelt at Tommy etablerer aftale med forretning der vil pakke frugt klar i kasse til afhentning tirsdag eftermiddag. Kassen må gerne indeholde frugt til både tirsdag og torsdag.

Tommy laver desuden en oversigt over de opgaver medlemmerne i ordningen har sagt ja til at hjælpe med.

Aftalerne / oversigten skulle gerne være klar til 1 december. Hvor det desuden er hensigten at de involverede medlemmer bliver betalingsfrie i forhold til medlemskontingent.

Næste møde:

Kaffe/service

Kage?

Kaffe: Brian Borde: Leif/ Maria

Slut.....